
GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTA CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

PATRICIA RUEDA PERELLÓ, CARLOS HERNÁNDEZ QUERO, CARINA

MEJÍAS SÁNCHEZ y CARLOS FLORES JUBERÍAS, en sus respectivas

condiciones de Diputada, Portavoz Adjunto y Diputados del Grupo

Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo establecido en los artículos 185 y

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las

siguientes preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha publicado!, el servicio de Cercanías en la línea C-1 de Málaga

presenta problemas de capacidad debido al elevado número de usuarios y a unas

infraestructuras que apenas han experimentado mejoras pese a los anuncios

realizados en 2024 por el ministro de Transportes y Movilidad Sostenible, Óscar

Puente, sobre la mejora de frecuencias y capacidad. Entre las actuaciones

necesarias se encuentran la duplicación de tramos de vía para reducir los tiempos

de espera, la ampliación de varios andenes para permitir la circulación de trenes

de mayor longitud y la renovación del material rodante, cuya antigiiedad media

1. https://www.malagahoy.es/ malaga/escasa-inversion-cercanias-malaga-contrasta-renovar-
madrid_0_2006082483.html
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se acerca al final de su vida útil. Sin embargo, muchas de estas medidas siguen

sin contratos ni licitaciones en marcha, y tampoco se han concretado plazos,

inversiones definitivas ni el número de nuevos trenes que reforzarán el servicio.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿Qué plazo maneja el Gobierno para la licitación y ejecución de las actuaciones

necesarias para aumentar la capacidad de la línea C-1 de Cercanías de Málaga

anunciadas en 2024?

2. ¿Qué inversiones están presupuestadas para la mejora de esta línea y qué

porcentaje de dichas actuaciones se encuentra actualmente en fase de ejecución?

3. 1Considera el Ejecutivo destinar nuevos trenes a la prestación del servicio de

Cercanías de la línea C-1 de Málaga? En tal caso, ¿en qué fecha está prevista su

incorporación al servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.
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